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M.TI.bb 66, / zavarokat...foLyt/ny

a vihar az áramszolgáltató hálózatot sem kímélte, a pin­
cékbe beépített transzformátor-állomások főként a flórián téren 
és annak közvetlen környékén áztak be. mintegy 500 lakásban nem 
volt villany, az elektromos müvek helyreállító csoportja a tűz­
oltókkal együttműködve a beázások folytán keletkezett károkat 
javarészt már kiküszöbölte.

a nagy intenzitással lezúdult csapadékmennyiséget a csatornák 
sok helyen nem tudták befogadni, a pincéket, szuterén lakásokat 
és üzlethelyiségeket több helyen elöntötte a viz. főként a
xiii. kerületben keletkezett jelentős kár. míg a vii* és
xiv, kerületben csak szórványos beázások fordultak elő./mti/

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
Szerkesztésért es kiadásért az. MTI vezérigazgatója felel

Tel: 159-490. Telex: 22-4371
S;

kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. .3.
VvmiBS,

Belföldi hírek

■ -i

bb 65. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 15$00 órától 
zárásig

ny la
48. donnái tlbor kiállítása
49. nemzetközi buszjárat békéscsaba és besztercebánya között
50. todor zsivkov látogatást tesz magyarországon
51. andruskó károly kiállítás#
52. a Liszt ferenc kórus hangversenye Veszprémben
53. az állami népi együttes vendégszereplése Komárom megyében
54. nemzetközi néptánc találkozó pécsett
55. tiltakozó távirat Pinochethez
56. az ífjukommunista magyar-szovjet száma
57. tsz kisz-vezetők tapasztalatcseréje
58. dolgoznak a szivattyúk
59. befejeződött az úttörő mezőgazdászok országos versenye
60. Lottó nyereményjegyzék
61. az ovh szombat délutáni jelentése
62. befejeződött békéscsabán a belvíz miatti kitelepítés
63. szentendrei teátrum
64. közlekedési zavarok
65. hirjegyzék /mti/
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1975 juUus 5
bb 1. magyar-bolgár együttműködés kaputelefon gyártásban - 

közösen jelennek meg a harmadik piacon - műszakilag 
magasabb színvonalú terméket kapnak a rendelők

július 6.

egy magyar -bolgár szakértői bizottság több hónapja foglal­
kozik azzal a kérdéssel, miként lehet fejleszteni az együttműkö­
dést a kaputelefon gyártásban.

hazai részről a pécsi megyeszer vállalat érdekelt az ügy­
ben. az általa tervezett és készített kaputelefonok országszerte 
ismertek. ezév végéig több mint kétszázezer lakásban használják 
már.

vasárnapvid bzs -ezA3

9*
! ■

>v

>: a kgst keretében működő magyar-bolgár rádiótechnikai és 
elektrotechnikai ipari munkacsoport kezdeményezésére 1969-ben jött 
létre együttműködés a pécsi vállalat és a bulgáriai gho resprom 
között, a kapcsolat kezdetben kereskedelmi jellegű volt. bulgáriá- 
ból vásároltuk a berendezés Lakásban elhelyezett tartozékát,mig 
a telefonkészülék, az automatika és az erősítő pécsett készült, 
később műszaki együttműködés bontakozott ki, a bolgárok is a 
pécsett kidolgozott irányelvek szerint készítették kaputelefon 
Lakás-készülékeiket.
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készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján Sándor 
ügyeletes szerkeztő: halasi györgy 
szerkesztő: koncz antal 

, lakatos erzsábet /folyt, köv./ 
9.25/bzsío 24.5'c - 1
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ö/vid bzs

juLius első vasárnapján tízezrek dolgoztak a földeken, 
hogy az idei termést mihamarabb betakarítsák, erről számoltak be 
a magyar távirati iroda megyei tudósítói.

a vasárnapi meleget jól kihasználták a nyári munkák foly­
tatására a hajdu-bihar megyei mezőgazdasági nagyüzemek dolgozói, 
több száz kombájn dolgozott a termelőszövetkez/tek és állami gaz­
daságok földjein, az ország Legnagyobb közös gazdaságában, a nád - 
udvari vörös csillag tsz-ben vasárnap 30 kombájn aratta a búza­
táblákat , s mintegy 150 vagon termést szállítottak a földekről.a 
kábái vörös csillag tsz-ben pedig 14 nagyteljesítményű gép dol­
gozott. a balmazújvárosi Lenin és vörös csillag, valamint a haj­
dúböszörményi és hajduszoboszlói termelőszövetkezetekben is tel­
jes nagyüzem volt vasárnap„ a múlt heti csapadékos és hűvös idő­
járás miatt még mindig magas a gabona víztartalma, legtöbb he­
lyen szárítókba vitték a termést.

vasárnapi munka a földeken 
sző

1. folyt./bzsbb 1. /magyar-bolgár
ez év elején mindkét fái célszerűnek Látta az együttmü- 

ködés bővítését, hogy a kaputelefon továbbfejlesztését közös szem­
pontok alapján, egységesen végezzék.

a:
í 1975. juLius 6.

a r:
a műszaki jellegű feladatok és feltételek kidolgozásá­

ra alakították meg a szakértői bizottságot, amelyben a magyar 
felet a pécsi megyeszer képviselte.

a két országban egymást követő szakértői találkozó-so­
rozat a kedden pécsett kezdődő tanácskozással fejeződik be. a 
bizottság munkája eredményeként tisztázták a kaputelefonokhoz tar­
tozó uj tipusu lakáskészülék konstrukcióját, az ezzel kapcsola­
tos műszaki igényeket, e szerint a Lakásban elhelyezett készü­
lékek formája tetszetősebb Lesz, a mai Ízlést követi, belső szer­
kezetébe pedig jobb minőségű anyagok kerülnek , s olyan megol­
dást alkalmaznak, ami megkönnyíti a bekötést és a továbbszere- 
Lést. a bolgárok ajánlatot tettek olyan kaputelefon szerelési 
cikkek szállítására, amelyek előállítása nálunk megoldatlan, s 
a várható nagy mennyiségre tekintettel a gyártása nem lenne gaz­
daságos. ugyancsak megállapodtak a keresett diszpécser telefo­
nok továbbfejlesztése terén az együttműködésre, ez is kétolda­
lúvá válik, mindkét fél azokat a részeket készíti, amihez adott­
ságai a legkedvezőbbek.

a további feladat a következő öt évre szóló konkrét ren­
delések egyeztetése, ami a külkereskedelmi szervekre tartozik,a 
kgst illetékes munkabizottsága pedig meghozza döntését a gyártás- 
szakosításra.
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csongrád megyében még mindig több mint húszezer hektár 
őszi és tavaszi vetést sújtanak a belvizek, mert szombaton este 
ismét több helyen hullott csapadék, a rendkívül mostoha körül­
mények ellenére sem várnak tovább a gazdaságok az aratással, fel­
mérték azokat a inasabb fekvésű területeket, ahol - 
is - de megindulhattak a kombájnok, késlekedni azért sem Lehet, 
mivel a búzatáblák szemmel Láthatóan gyomosodnak.

ha nehezen

Wm csongrád megye valamennyi gazdaságában dolgoztak vasár­
nap a betakarító gépek, nemcsak az aratás - a szállítás is hihe­
tetlenül küzdelmes, hódmezővásárhely határában a viz alatt álló 
dülőutakon, a feneketlen sártengerben Lánctalpas traktorokkal 
tudják csak kivontatni a terménnyel megrakott pótkocsikat a kö­
ves útig. innét már gumikerekes traktorok viszik a búzát a szá­
rító üzemekbe.

a bolgárok már bejelentették: évente 9-10 ezer lakóépü­
lethez kívánnak rendelni kaputelefon készüléket, az együttműkö­
dés érdekessége, hogy nemcsak közvetlen, saját igényeket elégí­
tenek ki a partnerek, hanem a tervek szerint együttesen jelennek 
meg harmadik piacon,külföldi országokban ezzel a termékkel.

1976-ban már a fentiek figyelembe vételével indul a kö­
zös gyártás a pécsi megyeszernél és a gho resprom-nál. /mti/

■Vd

hosszúra nyúlik a kisalfölden az őszi árpa aratása, 
amelyet az esőzés többször szakított félbe, vasárnap a szárazabb 
területeken ismét megindultak az aratógépek, a kombájnok nehezen 
birkóznak meg a felázott talajjal és a ledőlt kalászokkal, a meg­
süllyedt gépek kimentésére a táblák szélén traktorokat helyeztek 
készenlétbe, valamennyi gazdaságban azonnal munkához látnak, mi­
helyt a remény is megvan arra, hogy néhány órára kisüt a nap és 
nem süllyednek a sártengerbe a gépek.
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citerások megyei találkozója lakitelekenbb 3.1. folyt./bzsbb 2. /vasárnapi munka

szigetközben, a rába mentén és a bánság peremvidékén 5 ezer 
hektár gabonát borit belvíz. ezeken a területeken a belvíz levo­
nulása után a kézi erőt' is igénybe veszik az aratásnál.

somogybán szombaton délután újabb esőzés zavarta meg az ara­
tást, a kényszerpihenőt tartó kombájnosok türelmetlenül figye­
lik az égboltot és várják, hogy ismét megkezdhessék a már ki tud­
ja hányadszor abbamaradt munkát. vasárnap több állami gazdaságban 
ismét megindultak a kombájnok, igaz helyenklnt hiába próbálkoztak, 
mert az erősen fölázott földben elsüllyedtek a nehéz gépek, a barcsi 
vörös csillag termelőszövetkezet határában a tizenhét arató cséplő­
gépnek csak a fele tudott lassított tempóban dolgozni, a Lábodl 
állami gazdaság nagybaráti és nagykorpád! kerületében az őszi ár­
pa és repce betakarításában serénykedtek, a kaposvári állami gaz­
daság gázlói kerületében nyolc kombájn a búza aratástát folytatta, 
de itt is csak lassan tudtak haladni a gépek.

w mg ■

1975. julius 6.vid bzs szőI

V•: a népzene ápolásában, közkinccsé tételében jeleskedő 
bács-kiskun megye évente megrendezi a citerazenekarok 
devuját,, is. az idei, harmadik megyei találkozóra vasárnap ke­
rült sor a lakiteleki petőfi sándor művelődési házban, tizen­
hat kiskunsági város és község 24 citerazenekara mutatta be mű­
sorát. több együttes már a megyehatáron túl is hírnevet szer­
zett. felléptek a kiskunfélegyházi egyesült Lenin tsz. az or- 
goványi művelődési ház, s a lakiteleki szikra tsz cAy\e)ásp\aJ. 
lajosmizséről három, tiszakécskéről pedig két pengetős együt­
tes is bemutatkozott, /mti/
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- ibb 4. diplomakiosztó ünnepség esztergomban 

vid bzs szőP/ , - 1975. julius 6.

vasárnap az esztergomi technika házában rendezték meg 
az esztergomi tanítóképző intézet diplomakiosztó ünnepségét.a 
nagymultu iskola a 133. oktatási évet zárta, az idén 125 hall­
gató - tanító és óvónő - tett sikeres államvizsgát, közülük né­
gyen vörös diplomát szereztek, az uj pedagógusok többsége ko­
máromi, győr, nógrád és pest megye iskoláiban, óvodáiban dolgo­
zik majd.

az idei első aratóvasárnapot tartották borsodban, az or­
szág legészakibb hegyvidékén az utóbbi napok szeszélyes időjárá­
sa miatt kényszerszünetet kellett tartani, s most a vasárnapi mun­
kával pótolták az elmaradást, a megye több részén, igy az alföl­
di fekvésű mezőkövesé és mezőcsáti járásokban, a bodrogközben 
több mint félszáz kombájn vágta az őszi árpát, a termény nedves­
ségtartalma nem haladja meg a m gengedettet, i y azt a 
tárba szállítják. a vasárnapi m nka eredménvek nt az ő 
nak már csaknem felét learatták borsodban.

m - 4
L rak-

árpá- 4
;

az ifjú pedagógusok avatásával egyidejűleg meghitt ün­
nepségen búcsúztatták a tanítóképző nyugalomba vonuló tanárait. 
/mti/

nem ígéri a szokásos júliusi ezer vagonos friss zöldség- 
ős gyümölcsforgalmat a bács-kiskun megyei mezőtermék. az ország- 
ellátása szempontjából jelentékeny kertészeti vidéken elérkezett 
az igazi zöldség- és gyümölcs idény, amelynek felhozatala jóval 
elmarad a korábbi évekétől. a szakemberek becslése szerint a nyá­
ri gyümölcsökből - meggyből, kajsziból, őszibarackból, körtéből 
és almából - mintegy harminc százalékkal kevesebb termett, ami ér­
ződik a kínálaton, más években ilyenkor 40-50 vagon termék érke­
zik naponta a megye felvásárló telepeire, most alig a felét fogad­
ják. vasárnap is nyitva tartottak az áruatvevőhelyek, ahová húsz 
vagon árut vártak. ez£a mennyiséget elsősorban a háztáji ker­
tekből szállították, ahol vasárnap is szedték a kajszit, a meggyet 
és az egyéb gyümölcsfélét, /mti/

— » —

bb 5. kiállítás hajduszoboszlón és balmazujvároson 

vid bzs sző
í

1975. julius 6.

schéner mihály festőművész alkotásaiból nyitottak kiállí­
tást vasárnap a hajduszoboszlói művelődési központban, balmaz­
uj városon, a veres páter művelődési házban pedig würtz ádám 
munkácsy-dijas grafikus-művész alkotásaiból nyílt tárlat, a 
bemutatón a József attila verseihez készített illusztrációkat 
tekinthetik meg az érdeklődők, /mti/
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bb.8. évadzáró társulati ülés a békéscsabai Jókai színházban s
bb.6. ünnepélyesen megnyitották a 13. gyulai eszperantó nyári 
egyetemet 1975. július 6.vid/ok sző

1975• július 6.vid/ok sző vasárnap évadzáró társulati ülést tartott a békéscsabai
: lovas edit, a színház igazgatója beszámolt az 

évad eredményeiről, gondjairól, egyebek között elmondta, hogy 
ebben a szezonban a színház tíz magyar és egy szovjet darabot 
mutatott be sikerrel, az előadásokat több mint százhatezren te- 
kintették meg. méltatta azt a segítséget , amelyet a megye és 
a város vezetői a színházművészeti munka feltételeinek javítására 
tettek,/mti/

ajókai színház.
gyulán, a városi tanács diszterm be vasár ap ünnepé yesen 

megnyitották a tizenharmadik alkalomm l egrend zett eszjD rántó 
nyári egyetemet, a tizenegy országból és hazánk kulonbozo tájai­
ról érkezett eszperantistákat dr.jeney jenő, a tudományos isme­
retterjesztő társulat főtitkárhelyettese, majd dér Lajos,a 
gyulai városi tanács elnökhelyettese, a nyári egyebem elnöke és 
kádár Imre, a nyári egyetem általános titkára köszöntötte, ezután 
a tit főtitkárhelyettese ,,a felszabadult magyarország harminc 

címmel tartott nyitóelőadást.

.

v :

W:-
éve bb.9. időjárásjelentés

a nemzetközi nyelv művelői ezt követően ismerkedtek az al- 
földi fürdőváros kulturális és történelmi nevezetességeivel, 
az egy hétig tartó nyári egyetem programjában több előadás 
hangzik majd el világirodalmi, technikai, művészeti témakörök­
ben, /mti/

L;.: 1975. július 6.ok sző

I a meteorológiai intézet jelenti 12 órakor: :

I °~ • © — újabb záporok, zivatarok: 7-7
#1%ísjg»$£Btí bbo7. palóc kupa rejtvényfejtő versenya :európa nagy részén a Lassú leszálló Légmozgások hatására 

túlnyomóan napos és száraz az idő, csak elvétve jelentettek 
egy-két záporesőt. ezzel szemben a kárpát-medencében és az al- 
pok vidéke valamint a szovjetunió európai területének keleti 
része felett az igen labilis levegőben a talaj közeli összeáram- 
Lás és a nappali felmelegedés sokhelyen vált ki záporesőt, 
Legtöbbször heves zivatar kíséretében.:

1975. julius 6.vid/ok sző

idén is megrendezte a palóc kupa országos rejtvényfejtő 
versenyt a füles szerkesztősége, a balassagyarmati városi 
tanács és a mikszáth kálmán művelődési központ, vasárnap ba- 
lassagyarmaton Lebonyolított mesterfokú és haladó csapatbaj­
nokságban az ország minden tájáról huszonegy csapat mérte ösz- 
sze az erejét, tudását a füles vándordíjért és a palóc kupá­
ért ./mt 1/

hazánkban szombaton a déli órákig változóan felhős idő 
volt. a dunántuIról és az északi-középhegységből már akkor 
jelentettek egy-két zivatart, délutánra az alföld déli ré­
szének kivételével országszerte beborult az ég és heves ziva­
tarok alakultak ki. a zivatarokat kisérő záporokból több he­
lyen 20-30 mm eső esett, a vasárnap reggel 7 óráig 24 óra 
alatt Lehullott csapadék mennyisége szeszélyes területi el­
oszlásban 0 és 61 mm között van. a 61 mrn-t kiskunhalasról je­
lentették, iregszemcsén és szentesen 53 mm-t mértek, a legma­
gasabb nappali hőmérséklet az északnyugati országrészben 21-24 
az ország többi részén 25-30 fok között volt. vasárnap hajnal­
ra 14-17 fokig hült Le a levegő.
/folyt.köv./
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bb.9./ időjárásjelentés 'bb.11. szakmunkástanulók első olvasótábora nyílt meg balatoni eny­

vesen1. /folyt/ok
-Ej ' r?fá&£&vasárnap délelőtt térben és időben változóan felhős idő 

volt. a dunántulon időnként élénk északi szél fújt. 11 óráig 
22-27 fokot ért el a nappali felmelegedés és a balaton vize 
siófoknál 22 fokos volt. budapesten szombaton a hőmérséklet 
napi középértéke 19,2 fok volt, 2,3 fokkal alacsonyabb mint 
a sok éves átlag, vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 
26 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, válto­
zatlan.

- 7#1975. juliusvid/ok sző

§
Ti
V-|

• SH

vasárnap a balaton déli partján balatoniegyves-alsón, a kisz 
somogy megyei bizottságának vezetőképző táborában megnyílt a 
szakmunkástanulók első olvasótábora, száz somogyi szakmunkás­
tanuló vesz részt az egy tites, gazdag programot Ígérő táboro­
záson, amelynek célja a könyvtárhasználat megismertetése, a 
könyv és az olvasás megszerettetése, gyakorlati csoportos fog­
lalkozásokat tar-íjnak, előadásokat hallgatnak a könyvtár haszná­
latáról, iró-oLvasó találkozóra kerül sor amelyen beszélgetést 
folytatnak a versekről, költészetről, a régi munkáskulturáról, 
olvasókörről, ankétot tártnak a magyar ifjúság szerkesztőivel, 
vetélkedőt rendeznek és megismerkednek az ifjúsági irodalom­
mal. kiránduláson megtekintik balatonszárszón a józsef attlla 
emlékmúzeumot, balatoniéilén pedig a nemrégen megnyílt uj könyv­
tári hirlapotvasót./mti/

<!
#

; E
várható időjárás hétfő estig -

ír időnként - elsősorban a délutáni órákban - megnövekvő fel­
hőzet, ismét több helyen záporesővel, zivatarral, napközben 
megélénkülő északkeleti, északi szél. várható leg Lacsonyab 
éjszalfi hőmérséklet 14-18, a legmagasabb nappali őmérsékle 
hétfőn 22-27 fok között.

c *
■
II ” # e —

■1 a duna vízállása budapestnél: 704 cm, vizhő: 15,7 fok c. a pécsi ipari vásáronbolgár napbb. 12 ? ?9 9
/mti/

1975. julius 'bevid/ok sző
mm

mw*
bb.10. magyar könnyűipari delegáció utazott Moszkvába

,,bolgár nap,, volt vasárnap a pécsi ipari vásáron, ahol 
elsőízben rendezett be pavilont a pácshez testvéri szálakkal 
fűződő bulgáriai szliven város, amely az azonos nevű megye Leg­
fontosabb termékeivel mutatkozott be.

nm é/sző/ok sző 1975. julius $j»

sillI. földi László, a könnyűipari államtitkár vezetésével va­
sárnap delegáció utazott moszkvába, a magyar-szovjet könnyűipa­
ri együttműködési állandó munkacsoport 8. ülésére, amelyen 
a két ország könnyűipari, gazdasági és műszaki tudományos 
együttműködési kérdéseit tekintik át. földi László találkozik 
gordiev szovjet külkereskedelmi miniszterhelyetessel is, 
akivel megvitatják a két ország közötti könnyűipari áruforga­
lom időszerű kérdéseit./mti/

. -
délelőtt, a vásár dísztermében, a szliven-pavilon^kiálbi­

tói vendégül Látták baranya és pécs párt, állami vezetőit, ott 
volt a sztojko andonov sztojkov, szliven megye tanácselnökhe­
lyettese vezette bolgár pártmunkás! küldöttség, amely a kiállí­
tás alkalmából érkezett a mecse%íjára. a bolgár ,,házigazdák,, 
bemutatták a húsz vállalat munkáját reprezentáló cikkeiket, kö- 
zöttük Láthatók a Zsiguli programban gyártott gépkocsialkatré- 
szek. esztergapadok, háztartási gépek, szövetek, ruházati cik- 
kek,'szőrmék, turisztikai s üdülési kedvet felkeltő anyagok 
amelyek együttesen méltán nyerték el a vásár egyik nagydíj át.

/folyt.köv./
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?, bb,l4. véget ért a bükki barlangkutató táborozás. bb.12./ bolgár nap 1, folyt./ok11 ? ?

<■/Ip vid/ok sző 1975. július 6.megelégedéssel állapították meg a találkozó résztvevői, 
hogy szíivén szereplése a pécsi ipari vásáron a mélyülő 
barátság, terebélyesedő együttműködés uj színfoltja, a hi­
vatalos testvéri kapcsolat baranya és szliven között viszony­
lag uj keletű, de máris eredményeket tudnak felmutatni a 
gazdasági, a politikai és kulturális élet minden területén.

i
7

vasárnap elhagyták a bükki kisfensikot a két hetes bar- 
langtábor résztvevői, a magyar barlang- és karsztkutató tár­
sulat észak-magyarországi területi osztálya és más intézmé­
nyek közös rendezésében szervezett táborozás célja az volt, 
hogy az adatokat gyűjtsenek a kisfennsik földalatti üregeinek 
hidrogeológiai viszonyairól, a két hetes táborozás alatt 
négy barlangkutató társaság harminc tagja a helyszínen Lé­
tesített hidrometeorológiai állomáson végzett különböző méré­
seket. rendszeresen mérték a területen fakadó felsőforrásnak 
a vízhozamát, a viz minőségét. a barlangokban és a sziklaha­
sadékokban, az úgynevezett töbrökben ki imaméréseket végeztek, 
folytatták a már korábban megkezdtett térképezést és feltárást 
a különböző földalatti üregekben.

a bükki kisfennsik geohidrológiai felmérései arra is 
választ adnak, hogy az ottani karasztvizek milyen mértékben 
hasznosíthatok majd miskolc ivóvízellátására./mti/

, a mostani kezdeményezést is hagyománnyá kívánják tenni, 
ezért a találkozást felhasználták arra is, hogy a két me­
gye és város ipari kiállításaival kapcsolatos megállapodást 
aláírják, sztojko andonov sztojko% szliven megye tanácselnök- 
helyettese és czégény józsef, a baranya megyei pártbizottság 
titkára Látta el kézjegyével azt az okmányt, amely szerint a 
jövőben kölcsönösen résztvesz a két terület egymás vásárain. 
Legközelebb a pécsiek mennek szlivenbe./mti/

1

Mr.

I I kbb.13. az alföldi népi festett bútorok
— • • —

vid/ok sző 1975. julius 6. -•bb.16. országos kutyakiállitás győrött

vasárnap kaposvárott, a somogyi képtárban dr.juhász antat 
néprajzos ünnepélyes külsőségek között nyitotta meg az alföl­
di népi festett bútorok cimü kiállítást, a somogy megyei mú­
zeumok igazgatósága és a szegedi móra ferenc muzeum közös 
rendezésében megnyílt tárlaton előadást is tartottak az al­
föld népi építészetéről./mti/

V~- 1975. julius 6.vid/ok sző

nagy érdeklődés közepette rendezték meg vasárnap a 
győri vidám parkban az országos kutyakiállitást, amelyre 700 
különböző fajtájú és korú kutyát vonultatták fel, az estig 
tartó nagyszabású bemutatón a négylábú,,sztárokat,, termé­
szetesen minősítették, s számos dijat, köztük a tenyésztési 
nagyolj különböző fokozatait is kiosztották./mti/

' 1

13.55/ok 10

bb . 17. úszómedence avatása mátészalkán 

vid/ok sző 1975. julius 6.
!

e

több megye serdülőkorú fiataljainak minősítő uszóver- 
senyével avatták fel vasárnap mátészalka uj, szabványméretű 
úszómedencéjét, amelynek építésére közös forrásból 5 millió 
forintot fordítottak, az úszómedence létrehozásával a nyári 
hónapokban a város strandján bővültek a fürdési lehetőségek, 
ugyanakkor kedvező feltételek teremtődtek a vizisport, főként 
az úszás fellendítéséhez./mti/

14.05/ok
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5 :bb 18. fotó-kiállitás és alkotótáborbb 15. turista-vasárnap - növekvő idegenforgalom
1975. julius 6.

domonkos endre és nagy Lajos fotóművészek alkotásaiból 
nyílt vasárnap kiállítás a salgótarjáni fotógalériában, üvegmű­
vészet címmel. a hatvan nagyméretű színes és fekete-fehér fel­
vétel az üveggyártás folyamatait, az üveg és az üvegformáló mun­
ka szépségeit mutatja be. ugyancsak vasárnap nyílt meg a népmű­
velési intézet és a nógrád megyei fotóklub salgótarjáni alkotó­
tábora, az ország különböző részeiből érkezett tizennyolc ama­
tőr fotóművész részvételével, /mti/

vid bzs sző
GB Ö vid bzs sző 1975. julius 6.

Sopronban, az ünnepi hetek megnyitása óta a második va­
sárnap telt el úgy, hogy a várost valósággal megszállták a tu­
risták. ezen a vasárnapon is valamennyi férőhely foglalt volt, 
az ünnepi hetek alkalmából egynapos látogatásra is több mint 
kétezren érkeztek az ország különböző részéből, illetve ausztriá- 
ból, valamint Csehszlovákia és jugoszlávia közeli határmenti 
területeiről.

. 5
p

•V b

II:
m;.

■csúcsforgalom volt vasárnap a mátra kirándulóhelyein, 
a népszerű hegyvidéket a fővárosiak és a vidékiek tízezrei 
keresték fel. különösen sokan töltötték a pihenőnapot mátrafü- 
reden, a sástónál és a parádi völgyben, a mátrai uttörővasut sze­
relvényei ingajáratban szállították a kirándulókat gyöngyösről 
mátrafüredre, valamint lajosházára.

rekordforgalmat jegyeztek fel a bükkszék! strandon is, 
ahol a salvus vízzel telt medencékben több mint háromezren pi­
hentek. a népszerű egri strand már kora reggel benépesüli, a 
medencék különböző hőfokú vizében mintegy tízezren fürömiek, 
kan látogatták meg az egri várat is. a Látnivalók megtekinté­
sén túl a földalatti kazamaták ezúttal hüsölési lehetőséget is 
nyújtottak, az egri utcákon a déli órákban szinte egymást ér­
ték a kiránduló csoportok.

a természeti szépségekben, műemlékekben és gyógyvi­
zekben gazdag vas megyében vasárnap különösen nagy volt a ven­
dégjárás. belföld ől és külföldről - főleg az ndk- 
szlovákiából, a s omszé os ausztriából, jugoszláv! 
portosan érkeztek a ven égek. telt ház volt a megy 
ben, turistaszállóiban, nemcsak a megyeszékhelyen, 
gén, sárváron, szentgotthárdon és celldömölkön is.

különösen sokan ismerkedtek szombathely világhírű római 
kori emlékeivel, kőszeg műemlékeivel, festői szépségű környé­
kével; ják, sárvár nevezetességeivel; a kámoni, szelestei, 
jeli arborétumokkal, nagy volt a forgalom a száj ki-tavaknál, 
a büki, sárvári, borgátai, mesteri termálfürdőkben, egymást 
érték a kiránduló csoportok a balaton-menti vulkánkupok utolsó 
tagján, a tájvédelmi körzetté nyilvánított ság-hegyen, vala­
mint a népi építészeti emlékekben gazdag őrségben is. /mti/

'1 bb 19= szövetkezeti ifjúsági találkozó kőszegen 

vid bzs sző 1975. julius 6.

megye ipari, mezőgazdasági, valamint fogyasztási szö­
vetkezeteinek fiataljai nagyszabású ifjúsági találkozót tartot­
tak vasárnap kőszegen, a városba már akkora reggeli órákban cso­
portosan érkeztek a megye minden részéiből a három szövetkezeti, ága­
zat fiataljainak képviselői, s az egésznapos program délelőtt 
a sportpályán ünnepi nagygyűléssel kezdődött, hantos! ferenc,a 
kisz vas megyei bizottságának első titkára mondott beszédet, meg­
emlékezett az 53. nemzetközi szövetkezeti napról, méltatta a szö­
vetkezetekben dolgozó fiatalok eredményes munkáját.

a találkozón a szövetkezetek fiataljai kicserélték ed­
digi munkájukban szerzett tapasztalataikat, s szorosabbra fűz­
ték meglévő kapcsolataikat, az egész napos műsort vidám bállal 
fejezték be. /mti/

' 1
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mbb 20. szövetkezeti fesztivál egerbeii

|;

K 1

1975. julius 6.

ünnepi fesztivált rendeztek vasárnap egerben a nemzetkö­
zi szövetkezeti nap alkalmából, a technika házában heves megye 
ipari és mezőgazdasági szövetkezeteinek vezetői, élenjáró dol­
gozói részvételével tartottak ünnepi megemlékezést, ahol fekete 
győr endre, a heves megyei tanács elnöke méltatta a nemzetközi 
szövetkezeti nap jelentőségét, nagyra értékelte a megye szövetke­
zeti dolgozóinak munkasikereit.

/folyt, köv./

14.16/bzs

vid bzs sző
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K' bb 22o felhasználható: 17 órától!bb 20© /szövetkezeti 1. folyt./bzs
: délután sportversenyekkel és művészeti bemutatókkal foly­

tatódott a szövetkezeti fesztivál egerben. a népkert sportpá­
lyán többek között női labdarugó mérkőzést és tollaslabda be­
mutatót Láthatott a közönség, a szépasszony-völgyi kertvendég­
lő teraszán a heves megyei szövetkezetek népi együttesei tán­
cokkal, dalokkal, népi játékokkal szórakoztatták eger vendégeit* 
/mtl/

nyitóhangverseny Sárospatakon 

vid bzs sző
C."

5%
-7%

1975. julius 6.

a sárospataki városi tanács művelődési osztálya, több 
intézménnyel közösen, az idén is megrendezi a város nyári műve­
lődési életének jelentős eseményét, a sárospataki zenei napokat. 
a középkori, kitűnő akusztikájú, korabeli állapotban helyreállí­
tott vártemplomban vasárnap tartották meg a nyitóhangversenyt.

az immár hagyományos zenei rendezvényen eötvös loránd 
tudományegyetem bartók béla vegyeskara adott műsort, dr.baross 
gábor liszt-dijas karmester vezényletével.

a sárospataki^zenei napok keretében kerül 
sor lehotka gábor orgon^a hangversenyére, valamint a miskolci 
szimfónikus zenekar koncertjére is. /inti/

&

*

K".
befejeződött az egri színjátszó karneválbb 21.

1975. julius 6.

egerben vasárnap gazdag, vidám műsorral folytatódott, 
majd este véget ért a színjátszó karnevál, délután az egri me­
gyei művelődési központban emléklapokat adtak át a karneválon 
résztvevő együtteseknek, ezúttal negyedik alkalommal rendez­
ték meg egerben az immár hagyományos ,,nyári karnevált,, amely 
most is lehetőséget nyújtott arra, hogy az ország legjobb mű­
kedvelő együttesei, irodalmi színpadai közönség elé lépjenek,be­
mutassák műsorukat.

vid bzs sző

e:

í bb 23. nemzetközi szövetkezeti nap nagykörösön 

i gö/gg bzs sző

világszerte julius első vasárnapján ünneplik - ezúttal 
53. alkalommal - a nemzetközi szövetkezeti napot, a szövetkeze­
tek nemzetközi szövetségének tagjaiként 63 ország több mint 321 
millió szövetkezője ezúttal veszi számba eddig végzett munká­
ját és tennivalóit.

1975. julius 6, *1a karnevál négy napján - szakítva a szokványos bemu­
tatókkal - játéktérré változtak az egri utcák, a terek, a bor­
pincék, a romantikus népkert, a strand éppúgy mint az uj lakó­
telepek. napról-napra mintegy húsz együttes lépett a közönség 
elé. vígjátékokat mutattak be ősi hagyományokat felelevenítő és 
modern változatban, az érdeklődésre jellemző, hogy az egri nyá­
ri karnevál bemutatóit több mint húszezren tekintették meg. a 
találkozó az együttesek részére is hasznos tapasztalatcserének 
bizonyult, a záróünnepségen bejelentették, hogy két év múlva is­
mét megrendezik egerben a nyári karnevált.

-
'

az országos szövetkezeti tanács, vasárnap nagykörösön 
rendezett ünnepségen emlékezett meg a nemzetközi szövetkezeti 
napról, amelyen megjelent dr.romány pál mezőgazdasági és élel­
mezésügyi miniszter, cservenka ferencné, a pest megyei pártbi­
zottság első titkára, szabó István, a termelőszövetkezetek or­
szágos tanácsának elnöke, dr.molnár frigyes, a szövosz elnöke, 
molnár károly belkerskedelmi miniszterhelyettes, herczeg károly, 
a szót titkára, s.hegedűs László, a hazafias népfront országos 
tanácsának titkára, dr.mondok pál, a pest megyei tanács elnöke, 
rév Lajos, az okisz elnöke, ott voltak bács és Szolnok megyék 
szövetkezeti vezetői is.

:■ a most befejeződött karnevál csupán része volt, nyi­
tányát jelentette az ,,agria játékszín 75,, egész nyári, gazdag 
szórakoztató műsorának, /mtl/

-
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. ibb 24. felhasználható: 20 órától! I ■bb 23o /nemzetközi 1. folyt./bzs« © 9

&
az ünnepség résztvevőit kovács zoltán, a szövetkezetek 

pest megyei bizottságának elnöke köszöntötte, majd felolvasta 
losonczi pálnak, az elnöki tanács elnökének üdvözlő táviratát, 
ezután dr. molnár frigyes, az országos szövetkezeti tanács ál- 
elnöke, a szövosz elnöke mondott ünnepi beszédet, elmondotta, 
hogy hazánk szocialista társadalmának és népgazdaságunknak szer­
ves részét képezik a szövetkezetek, s jól szolgálják az össz­
társadalmi, népgazdasági céljaink megvalósítását, ezt bizonyít­
ják többek között, hogy a nemzeti jövedelem csaknem egynegyede 
a szövetkezetek munkája által jön Létre, hazánkban minden har­
madik dolgozót a szövetkezetek foglalkoztatnak, munkájuk nyo­
mán a mezőgazdasági termelésnek csaknem háromnegyed részét a 
közös gazdaságok adják, az ipari szövetkezetek részesedése 8 
százalékos, az építőipariaké pedig 15 százalékos az országos 
arányból, számos fogyasztási cikknek több mint a fele az ipari 
szövetkezetek munkája, az ország 2800 településén a szövetkeze­
tek gondoskodnak az alapellátásról, s a jelenlegi ötéves terv­
ben épült lakások 40 százaléka szövetkezeti, tevékenyen részt 
vesznek a települések politikai és társadalmi feladatainak meg­
valósításában, a közművelődési határozat végrehajtásában.

debreceni vendégjá^e.K győrött 

vid bzs sző 1975. julius 6.

verdi; a végzet hatalma cimü operáját adta elő vasárnap 
a debreceni Csokonai színház operatársulata és balettkara a kis- 
faiudy színházban a győri nyár rendezvénysorozat keretében, ren­
dezte: kertész gyula erkel-dijas, vezényelt: szabó László, a főbb 
szerepeket czakó mária liszt-dijas, virágos mihály Liszt-díjas, 
varga magda érdemes művész és kertész tamás, az állami operaház 
tagja alakították, közreműködött a debreceni máv filharmonikus 
zenekar és a színház énekkara, /mti/

. |
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bb 25. felhasználható: 20 órától

Vaz állami népi együttes tatán 

vid bzs sző§|
4

, áí

1975. julius 6.

a magyar állami népi együttes komárom megyei körútja 
során vasárnap tatán mutatkozott be a táncra-muzsikára cimü 
nagyszabású folklórműsorral, a nagy sikerrel előadott 14 tánc 
ból álló műsor rábai miklós kossuth-dijas, érdemes művész utó 
só alkotása, halála előtt tervezte és rendezte. /mti/

a feladatokról szólva molnár frigyes kiemelte, hogy 
a csaknem három és félmillió tagot számláló szövetkezeti moz­
galom Legfőbb teendője pártunk xi. kongresszusa útmutatásainak 
megvalósítása, a szövetkezeti tanács ennek szellemében ajánlás­
sal fordult a mozgalom szerveihez, elsődleges cél az idei ter­
vek maradéktalan teljesítése, valamint a következő tervidőszak 
gondos megalapozása, minden szövetkezetnek törekednie kell a 
hatékonyság növelésére, ezen belül a takarékosságra, az álló 
eszközök jobb kihasználására, a termőterület megvédésére, a ter­
melékenység fokozására, a beruházások körültekintő szervezésé­
re és megvalósítására. hangsúlyozta, hogy hazánk három szövet­
kezeti ágazatában mindezeket akkor tudják jól ellátni, ha a 
szocialista demokrácia követelményeinek megfelelően fejlesztik 
önkormányzatukat. végezetül arról szólt, hogy hazánk ötven or­
szág 100 szövetkezeti szervezetével van kapcsolatban, legszo­
rosabb az együttműködésünk a szovjetunió és a szocialista or­
szágok mozgalmaival, a társadalmi kapcsolatokat gazdasági együtt­
működések egészítik ki. ennek keretében most végzik a követke­
ző ötéves együttműködési és gazdasági megállapodások előkészí­
tését. a szövetkezeti mozgalom törekvése továbbá a kgst integ­
rációs programjának elősegítése is.

m
■

bb 26. halálos közúti balesetek 

i ob/gg bzs sző

a nógrád megyei romhányban szabó jános 67 éves helybeli 
nyugdijává pedáltörés következtében elvesztette egyensúlyát, 
rékpárjárói olyan szerencsétlenül esett le, hogy a helyszínen 
meghalt.

1975. julius 6.

s ke­li

. V

a Szabolcs megyei gyüre községben bíró józsef 72 éves 
nyugdíjas, helybeli Lakos ittas állapotban kerékpárjával nekiüt­
között a Sebestyén jános 28 éves nagyvarsányi lakos által ve­
zetett vontatónak, s a helyszínen meghalt, /mti/

15.25/bzs
>ezután dr.mondok pál, a pest megyei tanács elnöke 

ismertette a megye szövetkezeti mozgalmának fejlődését, a nagy­
gyűlés a szövetkezeti együttesek ünnepi műsorával fejeződött 
be. /mti/
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■V >5foLyt/fébb.27. / árvizvédeLem
az esőzések következtében az országban 82.000 hektár te­

rületet borit belvíz. a vízügyi igazgatóságok és a társula­
tok, valamint a mezőgazdasági üzemek által működtetett szi­
vattyúk másodpercenként majdnem 170 köbméter vizet emelnek 
vissza a folyókba és a csatornákba.

XXX

i bb.27. árvízvédelem 

k/gg/ob/fé sző
1 ; -7

1975.julius 6. 1
I az országos vízügyi hivatal jelentette vasárnap az esti

órákban:p
& :

:
■ - %vasárnap tovább folytatódott a duna vízgyűjtőjén a vál­

tozékony, csapadékra hajlamos időjárás, az árvízi utánpótlást 
jelentő esőzés intenzitása azonban ausztriában is mérséklő­
dött o hazánkban helyi záporokról, zivatarokról érkezett je­
lentés.

az országos vízügyi hivatal jelentését egészítik ki a 
magyar távirati iroda munkatársainak helyszíni tudósításai:

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság vasárnap déle­
lőtt harmadfokú védelmi készültséget rendelt el a maros ma­
gyarországi szakaszára, az elkövetkező napokban ugyanis ro­
hamosan emelkedik a vizszint és a hidrológiai előrejelzések­
ből következtetve julius 10-én mákénál eléri a 600 centimé­
ter körüli értéket, ez azt jelenti, hogy körülbelül harminc 
-negyven centiméterrel marad csak el az 1970 évi nagyárvizi 
rekordmagasságtól. vasárnap megkezdték fóliával borítani a- 
zokat a gátszakaszokat, ahol az idén töltéserősítési mun­
kákat végeztek, a fóliabevonás nem közvetlen árvédelmi cé­
lokat szolgál, hanem frissen feltöltött, magasított gátak 
állagának megóvását, ugyanakkor makóváros környékén és a 
járásban lévő homokbányákban hozzáfogtak a zsákok feltölté­
séhez, illetve kiszállításához a védelmi vonalakra.

a déli országhatár mentén ezren dolgoztak vasárnap mér­
téktelen csapadék miatt megáradt dráva gátjainak erősítésén, 
a sellyei vízgazdálkodási társulat, az érintett állami gaz­
daságok dolgozói, a környékbeli lakosság, valamint a déldu- 
nántuli vízügyi igazgatóság emberei harcolnak az ostromló 
vízzele a Legfontosabb feladat a nyári gát és az 1972 óta 
kiépített védvonal közötti terület megvégedése. az árhul­
lám tetőzése Lassan húzódik drávaszabolcs irányába, a csú­
csot a vasárnapról hétfőre virradóan éri el, amikor is fel­
tehetően harminc centiméterrel közelíti meg az 1972 évi 
eddigi legmagasabb vizszintet.

/folyt.köv./
15.30/fé

.

a duna vízállása szombaton dunaremeténél tetőzött: mind­
össze 4 centiméterrel maradt az eddigi maximum alatt, ásvány­
rárónál viszont az áradó viz magassága csaknem 20 centiméter­
rel meghaladta az 1965 évi maximumot, az 1965 óta elvégzett 
töltéserősítési munkálatok jelentősen megnövelték ennek a 
szakasznak árvízvédelmi biztonságát.

raj ka alatt a duna továbbra is árad. budapestnél vasárnap 
700 centiméter körüli vízállást mértek, a tetőzés itt kedden 
várható, 805 centiméter körüli vízállással. / az 1965.évi 
maximum budapestnél 845 centiméter volt./

a duna mellékfolyói közül árad még a Lajta, a rába, a mar- 
cal és a dráva alsó szakasza.

a tisza mellékfolyói közül a maroson és a krasznán vonul 
le árhullám, a romániai előrejelzések alapján a maroson még 
jelentős áradás várható, az árvízi veszély elhárítására az 
alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság felkészült,

vasárnap összesen csaknem 1300 kilométernyi védvonalon 
volt árvízvédelmi készültség, harmadfokú készültséget 430 
kilométer-hosszú szakaszon tartanak, főleg a duna rajka-ko- 
márom-esztergom közötti részén ás a szentendrei sziget tér­
ségében, továbbá a Lajtán, a murán ás a dráván.

vasárnap több mint 3000 ember dolgozott a védvonalakon, 
csaknem 400 gép és jármű igénybe vételével, a legjelentő­
sebb védekezésre győr térségében volt szükség, ahol a he­
lyi és a honvédségi erők segítségét is igénybe vették, u- 
gyancsak jelentős védekezés folyik a Lajta mentén és a drá­
va alsó szakaszán.

/folyt„köv./
15.20/fé
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& 3.folyt/fébb.27. / árvízvédelem

a vasárnap késő-esti jelentés szerint az árhullám tető­
zését követő 14 órában már tiz centiméteres apadást figyel­
tek meg a dunaremetei viz mércén, az árhullám eleje vasárnap 
estig elhagyta szigetközt és útban van budapest felé. gyér­
nél azonban folytatódott az áradás, és már 7 méteren felüli 
vízmagasságot mértek a rába torkolata közelében lévő vízme­
dencén. a belváros néhány pontján a gátak közé szorított rá­
ba vize magasabban áramlott az utcák szintjénél, az apadás 
a város területén csak hétfőn kezdődik meg.

szigetközben ugyanúgy mint a mellékfolyók - a Lajta, a 
rába, a rábca, a marcal és a mosoni-duna-mentén erőteljes 
ár- és belvízvédekezés folyt egész vasárnap, a szivárgások 
száma szaporodott és éjszakai védekezésre is felkészültek, 
éjszakára mindenütt megerősítették a figyelőszolgálatot.

vasárnap repülőgépen megszemlélte a dunai, a Lajtai és 
a győr térségében folyó árvízvédelmi munkákat dégen Imre 
államtitkár, az országos vízügyi hivatal elnöke, bencsik 
bétának az árvízvédelmi és folyamszabályozási főosztály ve­
zetőjének társaságában, az ellenőrzés során az ovh vezetői 
megállapították, hogy a védekezés rendben, nyugodt körülmé­
nyek között folyik./mti/

bb.27. / árvízvédelem 2.folyt/f é

a szeszélyes dráva mentén különösen két helyen szoros a 
védekezés, májtáth-puszta térségében 19 kilométernyi hosszú 
nyári gátat erősítenek, ahol ötezer hektár értékes, betaka­
rítás előtt álló termőterületet fenyeget a természeti csapás, 
a koronaszintet meghaladó ár ellen éjjel-nappal újabb és u- 
jabb homokzsákokkal magasítják a töltést, hogy a még hátra­
lévő egy-két kritikus nap alatt tartsák a vizet, több helyen 
a kiépített védvonalat is erősíteni kell. drávaszabolcs 
térségében az éjszaka nagy gép^ erővel vonultak helyszínre a 
vízügyi dolgozók, hogy a közeliedé árvízi csúcs érkezéséig 
fokozzák a biztonságot.

vasárnap minden eddiginél erőteljesebb árvízvédekezés 
folyt az északdunántuli folyókon, a dunán komárom almásfüzl- 
tő és esztergom térségében is elrendelték a harmadfokú ké­
szültséget. ezen a szakaszon esztergom térségében kellett 
beavatkozni, egy bekötőutat borított el a viz.

vasárnapra virradó éjszaka honvédségi alakulatok érkez­
tek gyérbe, a katonákat rögtön a Lajta és a duna gátjaira i- 
rányitották, s azonnal bekapcsolódtak a védekezési munkákba 
a szigetközi szakaszon és az országhatárnál, valamint mo- 
sonmagyaróvár határában.

az északdunántuli vízügyi igazgatóság területén vasárnap 
már közel 2 ezren vettek részt az árvédekezésben, a munkát 
tehergépkocsik és nagyteljesítményű földmunkagépek is se­
gítették.
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bb.28. sok a szabálytalanság a balaton déli partjának vendég­
látó egységeiben - vasárnapi köjál-ellenőrzés tapasztalatai

vid-/fé sző

a somogy megyei köjál vasárnap dr.göntér ferenc igazgató i- 
rányitásával ellenőrzést tartott a balaton déli partjának több 
helyiségében, általános tapasztalat, hogy a vendéglátó egysé­
gekben, bisztrókban nincs minden rendjén, nem tartják be a 
közegészségügyi előírásokat, többek között fonyód-bélatelepen 
a községi strandon Lévő büffé ben - a balatonboglári áfész ü- 
zeme - a szemét tárolása valamint a tisztaság sok >kívánniva­
lót hagy maga után. itt a hűtőszekrényben, amely kivül-belül 
egyaránt piszkos volt - romlott szalámit tároltak, fonyód- 
bélatelepen a camping étteremben, amely a somogy megyei ven­
déglátó vállalat egysége a tisztasággal volt a legtöbb baj, 
ugyanakkor az élelmiszer tárolása sem a szabályoknak megfele­
lő. ugyanis a nyershust, a töltelékárut és készételt egy hűtő­
kamrában tárolták, a mosogatást sem az előírásoknak megfelelő­
en végezték ugyanitt takarítónő sem volt: ezt a munkát he­
venyészve, fölváltva végezték a dolgozók, a centrál vendéglá­
tó vállalat balatonszárszói véndiófa vendéglőjében a nagy 
forgalomnak nem megfelelő a konyha nagysága, valamint a tá­
rolótér .

1975.julius 6»
\

- - a gondok közepette a Legjobb hir, hogy vasárnapra virra­
dó éjszaka pontban éjfélkor a duna árhulláma dunaremeténél 
638 centiméteres vízmagassággal tetőzött, a tetőzést követő 
első hat órában 2 centiméteres apadást figyeltek meg duna­
remeténél. győrnél vasárnap nagyon magas vízállás alakult 
ki. az árhullámok összefutottak a város területén, a győrött 
mért vízmagasság - 694 centiméter - meghaladta a dunareme­
tei tetőzési szintet és még mintegy 20 centiméteres áradást 
várnak, az uszodát, a termálfürdőt, a rába szigetet, a csó­
nakházak parkjait és alsó szintjeit egyaránt elborította 
a viz. a győr közelében Lévő rábca folyó parti kis falut pin- 
nyédet is elvágta a várostól a viz./folyt,köv./
15.4o/fé -20-

::

-

v
-

:

■I mindenüttmegfelelő figyelmeztetésben részesítették az é- 
rintelteket, SS azonnali intézkedés megtételére hívták föl az 
egységek illetve vállalatok figyelmét./mti/

16.50/fé
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a bécsi utón a 60-as autóbusz esővíz okozta forgalmi aka­
dályait megszüntették, s a kossuth Lajos térről induló 70-es 
trolibusz is újból eredeti vonalán közlekedik: a garay utca 
helyett egészen az erzsébet királyné úti aluljáróig, az ár- 
pád-hidon a vezetékeket ért villámsujtás következtében meg­
szakadt forgalom vasárnap ugyancsak megindulhatott.

a pincékbe beépített transzformátor- állomások, főként a 
flórián téren és közvetlen környékén áztak be. a károkat hely­
reállították, a kártszenvedett lakásokban újra kigyulladt a 
fény. a pincékbe és píncelakásokba beszivárgott vizet a tűz­
oltók eltávolították, a csatornázási müvek dolgozói pedig 
az eldugult levezető csatornákat tisztították ki. vasárnap 
reggelre a szombat délutáni vihar okozta károk helyreállítá­
sa Lényegében befejeződött./mti/

17.10/fé —22—

, -a

bb.29. helyreállították a viharkárokat a fővárosban 
i ob/gg/fé

a szombat délyíáBii viharos ,,trópusi,, időjárás a fővá­
ros tömegközlekedésében és áramszolgáltatásában több helyen 
súlyos zavarokat okozott, a hirtelen lezúdult óriási víztö­
meg különösen a iii.és a xiil. kerületben még a lakásokba is 
betört; elárasztotta a pincéket és az üzlethelyiségeket.

a bkv szakemberei, az elektromos müvek ügyeletesei és a 
tűzoltók együttes rohammunkával Láttak neki a keletkezett 
kár helyreállításának.

sző 1975.julius 6.
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bb.30. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

1975.julius 6.fé sző

1. magyar-bolgár együttműködés
2. vasárnapi munkák
3. citerások
4. esztergomi diplomások
5. kiállítás hajduszoboszlón
6. eszperantó egyetem
7. palóc-kupa
8. békéscsabai évadzáró
9. meteorológia
10. könnyűipari delegáció
11. szakmunkás olvasótábor
12. bolgárnap pécsett
13. népi bútorok
14. barlang kutatók
15. turista vasárnap
16. kutyakiállitás
17. úszómedence
18. fotó kiállítás
19. kőszegi szövetkezeti nap
20. egri szövetkezeti fesztivál
21. egri színjátszó karneváli
22. nyitókoncert
23. nagykőrösi szövetkezeti nap
24. debreceni vendégjáték
25. népiegyüttes tatán
26. halálos balesetek
27. árvízvédelem
28. balatoni köjál
29. viharkárok helyreállítása
30. hirj egyzék
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készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján Sándor 
szerkesztette: szőke sándor - i
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